

市慈善总会“六一”关爱儿童

捐赠价值10余万元爱心包

本报讯(记者杨岸萌)6月1日,宝丰县赵庄镇大新村金太阳幼儿园的小朋友收到了来自市慈善总会捐赠的价值10余万元的287套爱心包...

万元,用于助学和修复因灾受损教学设施等。”市慈善总会会长高德领说。去年,市慈善总会争取到东润基金会“东润春暖、启航奖学金”...

合建材有限公司、平顶山市市长生房地产有限公司、兴盾物业服务集团有限公司、永立杆塔股份有限公司等捐赠约59万元,支持郑县、叶县等地学校建设...

学生680名,每人2000元,帮助他们渡过难关。今年疫情期间,市慈善总会向平顶山工业职业技术学院学生捐赠13000份“食品包”...

微心愿

残疾少年需要一辆新轮椅

本报讯(记者王亚楠)“孩子双腿不能走路,但是学习很努力,不咋让我操心。”5月25日,提起儿子马飞飞(化名),赵花梅眼圈红了。13岁的马飞飞上小学四年级,成绩优异...

天早早起床,早饭也来不及吃。这让赵花梅心疼坏了:“家里条件不好,他爹去世得早,我无法外出打工,就靠着孩子每月的355元低保金和100元残疾人补贴生活...”

姐弟俩想换新书包

本报讯(记者杨元琪)“姐弟俩再开学就要换新学校了。我想给他们换个新书包。”5月31日下午,杨改丽说。杨改丽没有工作,丈夫患有精神疾病。女儿晓敏(化名)今年13岁,上小学六年级,成绩名列前茅...

建于上世纪70年代的两间平房,靠低保金过日子。杨改丽说,女儿下学期就要上初中了,用的书包还是四五年前买的,书都快要装不下了。

菜农萝卜滞销 社会各界争献爱心

孙燕伟的10万公斤萝卜卖完了

本报讯(记者田秀忠 孙书贤)“俺家的萝卜基本卖完了。地里还有大约5000公斤比较小的,又浇了一遍水,也都被客户订购完了!真是太感谢了!”6月1日下午,郟县东城街道寨子社区居民孙燕伟给本报打来报喜电话。5月25日,《平顶山晚报》第6版以《10万公斤萝卜急盼买家》为题,报道了孙燕伟种的10万公斤春季萝卜滞销,报道引起社会各界的广泛关注。



5月28日,小记者在拔萝卜。

本报记者 田秀忠 摄

奇地围着绿莹莹、水灵灵的萝卜,采访孙燕伟春季萝卜啥时间种植,都经历了哪些生长过程、施的是啥肥料、浇了几遍水等。

孙燕伟拔了一个萝卜,用刀削了皮,分给小记者们品尝。“这萝卜真甜,就像是秋天的脆梨。”小记者连连称赞。市城乡一体化示范区福佑路小学

四年级小记者蔡欣妍和6岁的弟弟蔡雨轩在妈妈的陪同下参加了拔萝卜活动,姐弟俩相互鼓励,配合默契,很快就拔出一大片萝卜,姐弟俩又把萝卜装进袋子。“农民伯伯太不容易了,辛辛苦苦种的萝卜卖不出去,多心焦啊!”蔡欣妍一家买了两袋萝卜。

湛河区实验小学三年级小记者许梓浩的爸爸在与许梓浩一同拔萝卜的同时还向他讲解了萝卜从播种到收获的过程,让他体验农民种地的不易,从而更加珍惜劳动成果,不浪费粮食。体育路小学二年级小记者胡栋宇的爸爸将他们父子俩拔出来的萝卜一一摆放整齐,便于收集装车。

医务人员上门为86岁老人体检

本报讯(记者杨元琪)“谢谢大家的关心,我一定照顾好俺娘。”5月31日下午,在卫东区东高皇街道上徐村,陈红来向上门为他母亲体检的美年大健康平顶山体检分院的医务人员连连致谢。

的母亲今年86岁了,三级肢体残疾,身体每况愈下,他想给母亲做个体检。上期《鹰城公益》报道陈红来的心愿后,美年大健康的医务人员上门为陈红来的母亲体检,并送去了粮油、牛奶等。

这里招募100名“少年急救官”

本报讯(记者王亚楠)为更好地传递安全知识,在卫东区委统战部指导下,市有家社会工作服务中心开展寻找身边的“少年急救官”活动。即日起至7月12日,活动面向我市中小学生招募首期100

名“少年急救官”训练营学员。培训内容主要是海姆立克急救法、心肺复苏、AED操作要点、意外伤害等常见急症的现场处理方法。有意加入者可联系刘老师,联系电话:13939962929。

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告 2022年 第36号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局核准,换发《中华人民共和国金融许可证》。业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务。发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局。原《中华人民共和国金融许可证》作废,现予以公告。

Table with 5 columns listing various branches of the Bank of China and their license details. Each row contains the institution name, address, license number, and other relevant information.

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(http://www.cbirc.gov.cn)上查询。